



2 • 27. 2. 2004

# Slavkovský

ZDARMA  
www.bmtypo.cz

# ZPRAVODAJ

Již déle než rok se vám snažím zprostředkovávat prostřednictvím Slavkovského zpravodaje závěry vyplývající z usnesení přijatých volebními orgány města Slavkova u Brna, tj. rady města i zastupitelstva města. Prioritou je přitom ucelený výčet veškerých těchto usnesení, který však ve zkrácené podobě, bez doprovodných informací a znalosti problematiky, ne vždy musí být pro vás srozumitelný. Přestože tento způsob sdělování základních informací z jednání RM i ZM je vámi převážně pozitivně vnímán, názory prezentované při osobním setkání s ně-

## Vážení spoluobčané

kterými z vás mě nutí zabývat se myšlenkou stávající formu přehodnotit a zvážit možnost jiného způsobu zveřejňování závěrů z projednávaných zpráv, např. plnějším rozsahem informací k zásadnějším zprávám, koncepčním záměrů atd., třeba i na úkor informací tykajících se rozhodování ve věcech tzv. běžných, každodenních. Většina rozhodnutí, závěrů či doporučení vesměs vychází z méně či více rozsáhlé zprávy, podkladového materiálu zpracovaného jednotlivými odbory MÚ ve Slavkově, resp. dalšími složkami města Slavkova u Brna (příspěvkové organizace, organizační složky, komise RM, výbory ZM). Rád bych vás tímto vyzval k diskusi o formě a hodnotě vypovídací schopnosti stávajícího způsobu předávání uvedených informování k přijatým rozhodnutím, popřípadě k námětům na změnu či korekci této podoby. Tyto vaše názory a náměty budou mít velký význam pro naše další rozhodování, jaké informace a v jakém rozsahu a podobě vás nejvíce zajímají. Vaše postřehy se přitom nemusí dotýkat pouze okruhu informací z jednání RM a ZM, ale samozřejmě podoby tohoto periodika jako celku. Své názory, náměty či doporučení můžete předat osobně prostřednictvím podatelny MěÚ, dále poštou na adresu Městský úřad ve Slavkově u Brna, Palackého nám. 65, PSČ 684 01, faxem: 544 121 173, e-mailem: mistostarosta@meuslavkov.cz.

Ing. Ivan Charvát, místostarosta města



Ing. Milan Urban a Mgr. Bohuslav Sobotka na slavkovské radnici.

Foto: Z. Pavlík

## Návštěva ministrů ve Slavkově

Dne 2. února 2004 navštívil město Slavkov u Brna při svém výjezdu do regionů ministr financí Mgr. Bohuslav Sobotka a ministr průmyslu a obchodu Ing. Milan Urban.

Návštěva byla přijata v 9 hodin na radnici představiteli města, se kterými ministři projednávali finanční problematiku a rozvojové záměry s dopadem na průmyslové organizace. Především se jednalo o oblast spoluúčasti měst při získávání dotačních titulů vyhlášených ministerstvy ČR s návazností na připravované dotace z Evropské unie. V průběhu jednání navštívili i Kontaktní a informační místo Obchodní a hospodářské komory Brno, umístěné v prostorech slavkovské radnice (více na str. 5 Zpravodaje). Při jednání s představiteli města a OHK Brno byla zdůrazněna nutnost zvýšení organizovatelnosti podnikatelských subjektů v jejich samosprávných or-

ganizacích z důvodu konkurenceschopnosti vůči zahraničním řetězcům.

Ministři podle vlastního výběru navštívili slavkovskou firmu PEGAS-GONDA, s.r.o. sídlící na ulici Čs. armády. V průběhu prohlídky byli majitelem rodinné firmy seznámeni s výrobním programem, který si taktéž celý prohlédli. Společnost je zaměřena na vlastní vývoj a realizaci pásových a kotoučových pil na kov, které vyváží do celé Evropy. Samostatný výrobní program tvoří pilové pásy a kotouče. V prostorech slavkovského závodu je zaměstnáno více jak šedesát zaměstnanců.

Následně měla delegace zájem porovnat bytovou výstavbu v našem městě s ostatními regiony Navštívila ulici Litavskou, kde si prohlédla byty. Další samostatnou zastávkou byla návštěva základní školy a jednotlivých učeben a zařízení. Naše město je známé kulturními a sportovními zařízeními. O prohlídce projevil zájem ministr průmyslu, který byl překvapen kompletním areálem stadionu a nafukovací tenisovou halou. Pozornosti neušel ani rozsáhlý areál golfového hřiště, ale především ho zaujalo středisko beach-volejbalového vrcholového sportu mládeže umístěného v nafukovací hale na koupališti.

Před polednem návštěva pokračovala do Vyškova. Mgr. Petr Kostík

### Z OBSAHU:

Program kina Jas

17

Příští číslo vyjde 26. března 2004

## Anketa • Anketa • Anketa

Jistě jste si všimli, že na našem náměstí probíhá rozsáhlá rekonstrukce bývalého kulturního domu, který dosud nesl název Bonapart. Je známo, že rekonstrukci objektu si vyžádal jeho havarijný stav. Jen pro osvěžení – v objektu mimo již působící pobočky KB, a. s. (od 20. 10. 2003 je v provozu) bude opět restaurace, společenský sál a nové prostory pro sportovní využití.

Firma Prelax, s.r.o., která se stala spolujednatelkou objektu a která rekonstrukci provádí, si

dovoluje požádat o váš návrh názvu zrekonstruovaného objektu. Odborná komise obdržené návrhy posoudí a navrhovatel vybraného názvu bude odměněn sudem dobrého pivního moku.

Vyplněný anketní lístek vhodte, prosím, do konce měsíce března do schránky městského úřadu na Palackého náměstí č. 65 nebo zašlete poštou na stejnou adresu.

Vybraný název a jméno výherce bude oznámeno v dubnovém čísle našeho zpravodaje. (hl)

Navrhovaný název objektu (Palackého nám. 126):

Navrhovatel – jméno a příjmení:

Adresa: